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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  20/09/2016 08:50
  Encerramento: 20/09/2016 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 175/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (20) Vinte Dias do Mês
de Setembro do ano de (2016) Dois Mil  e Dezesseis, às (08h50min) oito horas e cinquenta minutos da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco,  nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de  Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis  Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente;  Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda;  Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira  Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando  quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em  nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. O Vereador  Flávio Roberto Alves de Brito fez a mensagem bíblica do dia. O
Presidente  Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°174/2016 da  Sessão Ordinária do dia
13/09/2016, não havendo discussão, colocou em  votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO
EXPEDIENTE: Não  houve nenhuma matéria a ser apresentada. ORDEM DO DIA: Leitura da  Mensagem do
Executivo n°018/2016, o Presidente informou que a mensagem  será enviada as comissões pertinentes para
apreciação. Moção de Pesar  n°120/2016 de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza aos familiares
da Saudosa Senhora Artemísia Maria de Souza, não havendo discussão, colocou   em votação sendo aprovado
por unanimidade, os Vereadores Adriano, Edmar,  Waldemar, Wiliam, Laurindo e Flávio pediram para subscrever
a referida  Moção. Moção de Pesar n°121/2016 de autoria do Vereador Fabio de Oliveira  Souza aos familiares
do Saudoso Senhor Armantino Constantino Pasoline, não  havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, os  Vereadores Adriano, Edmar, Waldemar, Wiliam, Laurindo e Flávio pediram  para
subscrever a referida Moção. O Vereador Wiliam Assis Santana fez  indicação ao Executivo solicitando a
operação tapa buracos e limpeza da Rua  Arnulfo Antônio de Brito no Bairro Jardim dos Estados, fez indicação
ao Executivo solicitando reparos de iluminarias da Rua Pernambuco próximo ao Centro de Tradições
Nordestinas, fez indicação ao Executivo solicitando a  limpeza das ruas não asfaltadas do Bairro Jardim dos
Estados. O Vereador  Adriano Orling de Arruda fez Moção de Pesar aos familiares Saudoso Senhor  Roberto
Dias de Andrade, não havendo discussão, colocou em votação sendo  aprovado por unanimidade, os
Vereadores Waldemar, Juliana, Wiliam,  Laurindo, Flávio pediram para subscrever. O Vereador Fabio de Oliveira
Souza fez indicação ao Executivo solicitando a reposição da caixa d’água do  Poço Comunitário na Região da
Colônia Paredes, fez indicação ao Executivo  solicitando o patrolamento e recuperação das Ruas Luiz Bandeira
de Brito, fez  indicação ao Executivo solicitando a recuperação da Rua 25 de Agosto no  Bairro Paraíso
Cacerense. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez  Moção de Congratulação de autoria do Vereador
Flávio Roberto Alves de Brito  ao funcionário deste Legislativo Duarte Vaz Cardeal, parabenizando-o pelos
30 anos de serviço apresentado nesta Casa de Leis e neste mês aposentando-se,  não havendo discussão,
colocou em votação sendo aprovada por unanimidade,  todos os Vereadores subscrevem a referida moção. Não
havendo Grande  Expediente e Ordem de Liderança, o Senhor Presidente agradeceu a presença  de todos e
declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (20) Vinte de  Setembro do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis.
Autorizou que lavrasse esta  ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
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Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes: 

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente 
Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário 
Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário 
Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente 
Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente 
Adriano Orling de Arruda– 
Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 
Edmar Pereira da Silva – 
Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 
Laurindo Luiz Marchezam -

Justificativa
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